

全国妇联在湘集中培训维权信访干部

今日女报/凤网讯(记者 吴小兵 通讯员 曾佳 周君)10月10日至15日,由全国妇联权益部主办、湖南省妇联承办的全国妇联系统维权信访干部培训研讨班在长沙开班。来自31个省、自治区、直辖市,新疆生产建设兵团以及湖南省14个市州的妇联维权信访干部近170人参加培训。全国妇联权益部部长高莎薇出席开班仪式并讲话。湖南省妇联党组书记姜欣致辞。

这次培训班是在《全国妇联改革方案》公布后召开的一次维权培训实务会,充分体现了全国妇联对新形势下妇女维权工作的高度重视。培训班紧密结合妇联维权工作实际,采取专家授课、交流研讨、实地考察等形式,邀请了具有丰富教学和实践经验的全国妇联妇女研究所副所长、研究员杜洁,台湾中正大学犯罪防治系教授郑瑞隆等专家学者,为学员讲授《马克思主义妇女观、社会性别理论与西方女权运动》、《如何防治对儿童的暴力——儿童性侵害案件的处置经验》等课程,内容丰富,形式多样。

在交流研讨环节,大家围绕妇联组织的热线、信访、网上投诉以及重点难点问题等投诉受理工作开展深入研讨;反



培训内容深深吸引了来自全国妇联系统的学员们。

家庭暴力工作试点省市分享了家暴危机干预工作经验。此外,培训班成员实地考察了位于长沙市开福区四季花城社区的湖南省家暴危机干预中心和长沙市天心区婚姻家庭纠纷专业性人民调解委员会的工作。

湖南反家暴工作一直走在全国前列。2015年,湖南省妇联实施中澳合作家庭暴力危机干预试点项目,在开福区四季花城社区设立湖南省家暴危机干预中心。至今,该中心先后处理家暴个案48起,调解婚姻家庭案件22起,举办和谐婚姻家庭关系讲座5场,参与家庭达180个。2014年4月,湖南省妇联、省司法厅、省民政厅联合下发通知,要求全省

县市区建设婚姻家庭纠纷专业性人民调解委员会。长沙市天心区作为首批试点县市区之一,将婚姻家庭纠纷调解纳入政府购买社会服务范畴,聘请专职调解员,建立了由妇联具体管理、民政转介服务、司法业务指导的家庭危机干预新模式,自试点以来共接待案件1337件,调解成功案件364件。

学习期间,学员们纷纷表示获益匪浅,信访实务培训能让大家更好地领会、落实中央和全国妇联对于妇女维权工作的指示精神,增强和改进妇联组织和维权干部的政治意识、专业能力、工作作风,对于各地创新开展新时期妇女维权工作具有重要意义。

送戏剧上门、送慰问品、

湖南多地妇联多种形式陪老人过重阳节

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 谭璠 龙必军)10月9日,重阳节,湘西土家族苗族自治州泸溪县社会福利院的老人们观看了一场精彩的文艺演出;湘潭韶山市火车站社区的空巢老人和留守老人迎来了“陪聊”的志愿者,常德市汉寿县的特困老人也收到了肉、油、水果等慰问品……近日,湖南省多地妇联纷纷行动起来,采用多种形式陪当地老人过节。

重阳节当天,泸溪县妇联

拉家常……

湖南多地妇联多种形式陪老人过重阳节

联合县戏剧家协会走进该县社会福利院,举行了一场温馨的重阳节慰问文艺演出,并详细查看每位老人的房间,询问老人们的生活状况,了解敬老院及周边环境问题。

韶山市妇联则在重阳节当天组织巾帼志愿者来到火车站社区慰问6户60岁以上的空巢、留守老人,为老人们送去了食用油、牛奶等生活必需品,与老人们促膝谈心拉家常,让老人们倍感亲切。

而在常德市汉寿县,该县

妇联在妇联主席朱湘萍带领下到精准扶贫点太子庙涂家段村走访慰问特困老人。为结对帮扶的施春秀老人送去了肉、油、面包、饼干、水果等慰问品,并为她送上节日的温馨祝福。施春秀今年88岁,老伴早已去世,育有两个儿子,大儿子67岁一直未婚,现在吃五保,二儿子前几年因为淋巴癌去世,老人晚年生活贫困。在今年的精准扶贫中,县妇联多次到她家走访慰问,切实帮助她解决生活方面的困难和问题。

四云奶盖贡茶:浓厚香醇味道新奇,健康高质引领潮流

今日女报/凤网讯(记者 何军霄 通讯员 何莉娟)贡茶,中国古代由各地进贡给朝廷的好茶,代表着一份高质量要求及自我期许。四云奶盖贡茶秉持以“进贡给朝廷的好茶”的高标准,来挑选茶叶及茶饮原料,一丝一毫不敢马虎,因为消费者是“皇上”。9月30日,四云奶盖贡茶第5店在长沙市乐活城负一楼盛大启幕。精致独特的装修、干净清爽的食具、健康高质的茶饮吸引了许多时尚人士,或早知大名

慕名而来,或眼见为实挡不住诱惑,纷纷驻足品尝感受奶盖贡茶的魅力。品味茶的清香,品奶盖的香醇,或两者交融的美味,咖啡香搭配香醇奶盖,演绎出各种精彩美味与故事,一杯杯醇厚甘甜的奶盖贡茶,让消费者回味悠长,争先恐后充值再品。

四云奶盖贡茶中国品牌源自贡茶全球控股股份有限公司,以现场制作手摇之外带式茶饮料为主要产品。公司完全承袭台湾总部之经营、技术及管理,如今

已与韩国、香港、新加坡等14个国家和地区形成国际、时尚、尊贵、潮流茶饮料连锁品牌,全球向1500家店迈进。进驻中国大陆5年来,连续开出近750家店铺!中国大陆运营总部设立于深圳市,统筹管理贡茶合作加盟、直营管理、研发物流、检测品控等事业。目前在长沙拥有5家连锁店,产品丰富多样,充满创意,味道新奇,根据茶饮爱好者要求全方位打造独特口味,私人订制自己喜欢的感觉,给消费者前所未有的新鲜感觉。

■妇联星空

岳阳市:传达贯彻市第七次党代会精神

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 蒋慧)10月10日,岳阳市妇联召开专题会议,集中学习传达市第七次党代会精神。会议由市妇联党组成员、副主席

杨勤主持。市妇联机关干部、湘北女校党员代表、市妇联退休老干部等参加会议。市委市直机关工委书记、教授李桂华应邀就市第七次党代会精神进行辅导。

祁阳:普法骨干专题培训《反家庭暴力法》

今日女报/凤网讯(通讯员 桂莉)近日,永州市祁阳县妇联联合县司法局,在祁阳县2016年普法骨干培训班上举办了《反家庭暴力法》专题培训。来自全县各个乡镇及县直的分管政法领导

及妇联主席260余人参加了培训。培训班上,永州职业技术学校讲师袁红萍从“什么是家庭暴力”“如何预防家庭暴力”“遇到家庭暴力怎么办”、“法律如何惩罚施暴者”等方面内容进行了讲解。

辰溪:赴灾区送救灾物资

今日女报/凤网讯(通讯员 李娜)近日,怀化市辰溪县妇联带着中国妇女发展基金会、李宁公司援助的洪灾救灾物资,赶赴受灾严重的大水田中学的灾后恢复建设工作贡献力量。

田中学,共向受灾地区送去衣物4箱。县妇联副主席穆慧芬表示,将尽县妇联的最大努力为大水田中学的灾后恢复建设工作贡献力量。

邵东:教留守儿童防性侵害

今日女报/凤网讯(通讯员 魏小青 邓艳华)“背心裤衩覆盖的地方,不许碰”“对于不当或不舒服的身体接触,要勇敢说‘不’”“如果有人正在侵害你,该怎么办”……9月30日上午,一场小学留守儿童防性侵教育讲座,在邵阳市邵东县野鸡坪

镇石营小学多媒体室举行。此次主题为“保护留守儿童远离性侵”的活动,由邵东县妇联、县邮政局、野鸡坪镇人民政府及镇中心学校联合主办,旨在农村中小学范围内推广防性侵教育,提高学生的自我保护意识,保障自身安全。

宁远:专为农村妇女举办育婴员技能培训班

今日女报/凤网讯(通讯员 邓水燕)10月11日至15日,永州市宁远县妇联联合县就业服务中心,举办了首期精准扶贫育婴员技能培训班。通过邀请具有高级职称的育婴师“手把手”教

学,来自全县各乡镇扶贫村的50名建档立卡农村妇女能更加容易地掌握婴儿护理技能。培训结束后,还将组织学员参加国家职业技能鉴定育婴员专业考试,对考核合格者,免费推荐学员就业。

沅江:开展世界避孕日主题宣传活动

今日女报/凤网讯(通讯员 曾晴阳)近日,益阳沅江市卫生和计划生育局、市妇联、市计生协会联合沅江市妇幼保健院在世界避孕日到来之际开展了“知性智行——爱要有一套”主题

宣传活动。活动现场通过青春健康知识展板、悬挂主题横幅、避孕知识讲解、专家义诊、发放宣传资料和避孕药具等多种形式展开。当天共发放宣传资料500余份,避孕药具400余份。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。

注销公告

醴陵悦威陶瓷有限公司经股东会决议注销,请各债权人自本公告见报之日起45天内向本公司清算组申报债权,并予清偿,逾期视同弃权,特此公告。地址:醴陵市左权路20号2楼。联系人:姚卫国,电话:18229158999。

遗失声明

杨清(身份证号43010519750403102X)不慎遗失会计证一本,发证日期是2000-11-01,声明作废。

遗失声明

长沙市天心区西湖桥龙兴特色菜馆(税务登记号43060219751018866201)遗失增值税普通发票一份,号码为06104151,特此声明作废。